Spravne odpovedi. TEST 1

1. Prohlédnéte si obrazek dopravni situace a zaS§krtnéte v§echna spravna tvrzeni

a) vozidlo z vyhledu ma pfednost v jizd¢ a kiizovatkou projede jako prvni

b) jezdec na zvifeti je povazovan za fidice

¢) kiiZzovatka neni rozliSena dopravnimi zna¢kami

d) Cervené vozidlo ma piednost v jizd¢ pted vozidlem z vyhledu

e) jezdec na zvifeti projede kiizovatkou jako prvni

2. Ktera z uvedenych dopravnich znacek plati jen pro tu stranu pozemni komunikace,
u které je umisténa?
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3. Ridi¢ nesmi piedjizdét:

a) na prechodu pro chodce nebo piejezdu pro cyklisty a bezprostiedné pred nimi

b) na mosté a v jeho te€sné blizkosti

¢) na kiizovatce s fizenym provozem
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4. Vystrazna dopravni znacka na fotografii znamena:

a) zakaz vjezdu pro cyklisty
b) stezku pro cyklisty
c¢) misto, kde se cyklisté Casto vyskytuji

5. Ridi¢ vozidla z vyhledu

a) dava piednost v jizdé cyklistovi a zlutému vozidlu

b) ma prednost v jizd¢ pied zlutym vozidlem
¢) vjizdi do obytné zony

d) ma ptednost v jizd¢ pted cyklistou
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6. Oznacte vSechna spravna tvrzeni

a) V obci Libchavy je mistni ipravou provozu povolena vyssi rychlost nez 50 km.h™

b) obci Libchavy musi fidi& projizdét rychlosti 70 km.h™

¢) v obci Libchavy je nejvyssi dovolena rychlost 70 km.h™

d) v obci Libchavy je doporucena rychlost vy3si nez 70 km.h™

7. Chodci na obrazku

a) mohou prechézet vozovku jen jednotlivé za sebou

b) nesm¢€ji vstupovat do vozovky

¢) smé&ji ptrechazet po pirechodu pro chodce
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8. Tato dopravni znacka vyjadiuje

a) doporuceni
b) piikaz

¢) informaci

9. Ridi¢ motocyklu
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a) ma prednost v jizd¢ pfed cervenym vozidlem
b) projede ktizovatku jako posledni

c) davé prednost v jizdé€ zelenému vozidlu
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10. Blizsi dopravni znacka na fotografii znamena

a) prednost pied protijedoucimi vozidly

b) obousmérny provoz

¢) ptednost protijedoucich vozidel
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11. Ridi¢sky pritkaz a fidi¢ské opravnéni jsou dva stejné, volné zaménitelné pojmy
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12. Na kterém obrazku jde osoba vedouci jizdni kolo po spravné strané vozovky?

13. M4 bilé vozidlo prednost v jizdé?

a) ano, protoze piijizdi na kiizovatku zprava
b) ne; Eervenymi sloupky se oznacuje vyusténi i¢elové komunikace a takové misto se
nepovazuje za ktizovatku




Spravne odpovedi. TEST 1

14. Nezastaveni vozidla pied piechodem pro chodce v pripadech, kdy je Fidi¢ povinen
tak ucinit

a) je hodnoceno ztratou 3 bodl

b) je hodnoceno pfipsanim 3 bodu

15. Na této kriZovatce
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a) ma tramvaj prednost v jizdé pied vozidlem z vyhledu
b) mé pted tramvaji pfednost v jizd€ vozidlo z vyhledu
c) projede vozidlo z vyhledu jako posledni

16. Na kterém obrazku ma piednost v jizdé cyklista?




Spravne odpovedi. TEST 1

17. Tento Zelezni¢ni prejezd:

a) se smi prejizdet, pokud jesté nejede vlak
b) se nesmi piejizdét, ale smi se jesté prechazet

¢) se nesmi prejizdét ani prechazet

18. Tento zpiisob vleceni je:

a) povoleny

b) zakazany

19. Ridi¢ nakladniho auta

a) uziva k jizdé spravny jizdni pruh

b) mlize uzit i tfeti jizdni pruh ve sméru jizdy
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20. Dopravni znacka, vztahujici se k rychlosti, vyjadiuje

a) nejvyssi dovolenou rychlost
b) doporucenou rychlost

¢) nejnizsi dovolenou rychlost

21. Vozidlo z vyhledu a ¢ervené vozidlo

a) se v kiizovatce vyhnou vlevo

b) se v kiizovatce vyhnou vpravo

C) se v ktizovatce nevyhybaji, protoze nemohou projet souc¢asné



